
CONFORM CU ORIGINALUL

Ministerul Dezvoltării,
Lucrărilor Publice și Administrației

nZSSSjdrp 
DATA^jm^

Cabinet ministru
Bd. Libertății nr. 16, 
Latura Nord, sector 5 
București, cod poștal 050706

Fax: +4 0372 111 337
www.mdlpa.ro

Tel : *4 0372 111 506

Nr ^^L_cJîJ12^

Către: DOMNUL SENATOR ANDREI BUSUIOC 
PARLAMENTUL ROMÂNIEI - SENAT

Stimate domnule senator,
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Ca urmare a întrebării dumneavoastră înregistrată la Senat cu nr. 2797- '2023, adresată 
doamnei Manuela Pătrășcoiu, director general al Companiei Naționale de investiții, 
"CNr-S.A, având ca obiect "Proiectele de investiții realizate de către Compania 
Națională de Investiții, criteriile de selecție, termenul maxim de comunicare a 
răspunsului către solicitanții de fonduri", vă facem cunoscute următoarele:

Introducerea unui obiectiv pe listele sinteză ale Subprogramelor derulate în cadrul 
Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social, realizat de către 
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de 
Investiții "C.N.I.” - S.A., societate pe acțiuni aflată sub autoritate, se face cu respectarea 
prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 cu modificările și completările 
ulterioare, cât și cu normele și procedurile Companiei Naționale de Investiții "C.N.I."- 
S.A.

Referitor la proiectul "Consolidare versant Biserica de Lemn Sf. Nicolae, Cetățuia, 
comuna Puiești, jud. Vaslui” vă facem cunoscut că acesta urmează a fi inclus pe 
următoarea listă sinteză care va fi aprobată prin ordin al ministrului dezvoltării, 
lucrărilor publice și administrației. Precizăm faptul că, pe parcursul anului 2023, până 
în prezent, au fost aprobate prin ordin de ministru 2 liste sinteză pentru Subprogramul 
"Lucrări în primă urgență", mai exact prin OMDLPA nr. 513/30.03.2023, respectiv prin 
OMDLPA nr. 1514/13.07.2023, ambele emise înainte de depunerea cererii de către 
beneficiarul menționat de dumneavoastră în întrebare, respectiv solicitarea UAT Puiești 
având nr. 12895/13.07.2023.

Introducerea pe lista sinteză a unui obiectiv de investiții înseamnă că acest obiectiv a 
fost luat în evidență și că se pot parcurge etapele ulterioare pentru promovarea la 
finanțare, dacă există alocațiile bugetare necesare și dacă dosarul de investiție este 
complet. De cele mai multe ori, în lipsa predării de către beneficiari a unor documentații 
de tip SF sau DALI, "C.N.I."- S.A. nu poate cunoaște valoarea investiției solicitate până 
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când acest tip de documentații sunt disponibile și până la aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici ai obiectivului de investiții respectiv. Astfel, la acest moment, nu vă 
putem comunica o valoare exactă a tututor solicitărilor care se regăsesc, în așteptare, 
pe listele sinteză ale Subprogramelor din PNCIPS, însă vă putem face cunoscut faptul că 
este vorba de peste 10.500 de solicitări care așteaptă finanțare din partea "C.N.l.”- 
S.A.. '

După cum am menționat anterior, ulterior introducerii în lista sinteză, promovarea la 
finanțare este condiționată, în primul rând, de completarea dosarului investiției cu 
documentele necesare dar și de corelarea cu alocațiile bugetare pentru PNCIPS. 
Parcursul unui obiectiv de investitii este unic si diferă de la un obiectiv la altul. 
Promovarea unei săli de sport, de exemplu, care se execută după un proiect tip al 
"C.N.I.”- S.A. este diferită de promovarea consolidării unui versant unde este necesară 
întocmirea prealabilă a documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, 
documentație care, fie este pusă la dispoziție de beneficiar, fie este necesară 
contractarea serviciilor de proiectare de către "C.N.I.”- S.A. în vederea elaborării ei și 
ulterior a avizării acesteia în consiliul tehnico-economic al "C.N.I."- 5.A. și al 
Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

Cu privire la investițiile din județul Vaslui de la nivelul "C.N.I."- S.A., precizăm faptul 
ca pe listele sinteză ale Subprogramelor din PNCIPS figurează 418 obiective de investiții. 
Dintre acestea, 29 de obiective au fost finalizate, 32 de obiective sunt cu contracte 
aflate în diverse stadii de derulare, 5 se află în procedură de achiziție publică iar alte 5 
au indicatorii tehnico-economici aprobați și urmează să fie demarată procedura de 
achiziție publică, în corelare cu alocațiile bugetare disponibile.

Totodată, precizăm că finanțarea obiectivelor de investiții care se regăsesc, în prezent, 
pe listele sinteză ale Subprogramelor PNCIPS, este condiționată de alocarea de fonduri 
de la bugetul de stat.

Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației își exprimă și pe această cale, 
totala deschidere față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului 
României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,
p. MINISTRUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI

SUBSECRETAR DE STAT
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